
Jens Wickström och Annelie Wetterströms hoppträningar
Vi har ihop med veterinär Maja-Lisa Sabel bestämt att öppna för träningar för er utifrån i nya ridhuset på tisdagar.
För att detta ska kunna komma gång är det vissa saker som vi måste vara väldigt noggranna med. För allas information har vi inte haft något nytt sjukdomsfall på över 4veckor.  Den 6 februari flyttades sista hästen till Mariebo.
Fakta lektionsstallarna
 Idag är det så att ridskolestallarna är under isolering, att det finns olika klädkoder för olika stall och vilka de är, att man inte får gå in i områden med andra klädkoder än "rena kläder" utan att byta om efteråt. Detta är anledningen till att vi kan ha igång lektionerna. Alla ridande på ridskolan och andelsstall har fått ta del av detta.

Fakta nya ridhuset
Nya ridhuset är sanerat och det är också allt material där inne. Ridhuset harvas med fyrhjulingen så det är inte traktorn som är i det stora ridhuset.
Ansvaret för att inte kunna sprida kvarka ligger på ALLA som besöker Klämmestorp. Vi måste därför parkera och lasta av hästarna uppe vid nya ridhuset. En sak att tänka på att hagarna med ridskoleponnys och ridskolehästar ligger i närheten av nya ridhuset och att man inte får gå inom 3 meter från stängslet till dessa hagar,
Inte ok att skritta runt stora ridhuset utan vi håller oss vid nya. 
Toaletter
Vid behov av toalett går man in i stora ridhuset på kortsidan (läktaren) och sedan använder man toaletten med en skylt på som står privathästar/ andelsstallar på. Vid gången finns Virkon att använda till skona.
Kafeterian
Är en ren zon. Alltså sanerad.
Helgen vecka10 påbörjas övriga saneringen av stallar och stora ridhuset

Vi hoppas att vi snart kan starta upp JFKs träningar för alla!
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